[bookmark: _GoBack][image: ]Základní škola a Mateřská škola Lochovice, okres Beroun






	Školní rok
	2013/2014
	Ročník
	3.

	Typická věková skupina
	7 – 8 let
	Počet DUMU:
	2/20

	Předmět:
	matematika
	Vypracoval:
	J. Schönová

	Ověřil:
	J. Schönová
	Schválil:
	I. Eklová




	Název DUM
	 Opakovací test pro 3. ročník

	Anotace
	Písemné ověření učiva 2. ročníku  na začátku 3. ročníku, sčítání a odčítání 0 – 20, číselná řada 0 – 100 po desítkách, sčítání odčítání do 100 po desítkách, slovní úloha

	Očekávaný výstup
	Žák prokáže získané znalosti ve sčítání a odčítání 
0 – 20, doplní číslice po desítkách v číselné řadě 0 – 100, sčítá a odčítá do 100

	Klíčová slova
	sčítání a odčítání 0 – 20, o n-více

	Použité zdroje
	---













PRACOVNÍ LIST – OPAKUJEME UČIVO 2. ROČNÍKU
1. Vypočítej:

  9 + 5 =                                   14 – 3 =                                            5 + 7 + 6 =
  8 + 6 =                                   20 – 4 =                                            4 + 8 + 2 =     
  7 + 4 =                                   18 – 7 =                                          14 – 5 – 3 =
  8 + 8 =                                   16 – 5 =                                          11 – 6 – 3 =   
12 + 4 =                                   15 – 9 =                                            8 + 8 – 9 =
15 + 5 =                                   13 – 8 =                                            5 + 7 – 3 =
11 + 8 =                                   17 – 9 =                                          17 – 8 + 2 =
10 + 2 =                                   12 – 4 =                                          15 – 7 + 4 =


2. Doplň chybějící čísla:

	   0
	  10
	  20 
	
	  40
	
	
	
	
	  90
	




3. Doplň správně tabulku:
	   10
	      +
	
	     =
	    50

	
	      +
	      30
	     =
	    80

	
	      +
	
	     =
	    60

	    30
	      +
	
	     =
	    40

	    90 
	· 
	      40
	     =
	

	  100
	       -
	
	     = 
	    70

	 
	       -
	      50
	     =     
	    30

	
	       -
	      40
	     =
	    20




4. Vyřeš slovní úlohu a napiš odpověď:
Na letním táboře bylo 30 chlapců. Dívek bylo o 10 více než chlapců. Kolik bylo na táboře dívek? Kolik bylo na táboře celkem dětí?

Výpočet: _____________________________         ________________________________

Odpověď: ________________________________________________________________

                  _________________________________________________________________





Správné řešení
PRACOVNÍ LIST – OPAKUJEME UČIVO 2. ROČNÍKU

5. Vypočítej:

  9 + 5 =   14                               14 – 3 =  11                                         5 + 7 + 6 = 18 
  8 + 6 =   14                               20 – 4 =  16                                         4 + 8 + 2 = 14   
  7 + 4 =   11                               18 – 7 =  11                                       14 – 5 – 3 =   6
  8 + 8 =   16                               16 – 5 =  11                                       11 – 6 – 3 =   2
12 + 4 =   16                               15 – 9 =    6                                         8 + 8 – 9 =   7
15 + 5 =   20                                13 – 8 =   5                                         5 + 7 – 3 =   9
11 + 8 =   19                                17 – 9 =   8                                       17 – 8 + 2 = 11
10 + 2 =   12                                12 – 4 =   8                                       15 – 7 + 4 = 12


6. Doplň chybějící čísla:

	   0
	  10
	  20 
	  30
	  40
	  50
	  60
	  70
	  80
	  90
	 100




7. Doplň správně tabulku:
	   10
	      +
	      40
	     =
	    50

	   50
	      +
	      30
	     =
	    80

	   40
	      +
	      20
	     =
	    60

	    30
	      +
	      10
	     =
	    40

	    90 
	· 
	      40
	     =
	    50

	  100
	       -
	      30
	     = 
	    70

	    80
	       -
	      50
	     =     
	    30

	    60
	       -
	      40
	     =
	    20




8. Vyřeš slovní úlohu a napiš odpověď:
Na letním táboře bylo 30 chlapců. Dívek bylo o 10 více než chlapců. Kolik bylo na táboře dívek? Kolik bylo na táboře celkem dětí?

Výpočet:      30 + 10 = 40                         30 + 40 = 70

Odpověď:   Na táboře bylo 40 dívek.
                     Na táboře bylo celkem 70 dětí.
Metodický list

1.  DUM slouží k písemnému ověření získaných znalostí z 2. ročníku.
2. První  strana slouží k vytištění.
3. Správné řešení označené červeně.
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